



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Programa de Educação Tutorial

Processo SEI nº 2350.01.0007653/2025-78

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

**TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2025 SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL (PET) - FACULDADE DE EDUCAÇÃO**

A Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG), por meio da Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente torna público a Terceira Retificação do Edital de abertura de inscrições para seleção de 05 (cinco) bolsistas para se vincularem ao Programa de Educação Tutorial (PET) do Ministério da Educação, instituído pela Lei Nº 11.180/2005, em funcionamento na Faculdade de Educação/Campus Belo Horizonte (FaE/CBH) e para formação de cadastro de reserva de vagas. A seleção é destinada aos estudantes da Faculdade de Educação/Campus Belo Horizonte, preferencialmente cursando o 2º ou o 3º período de graduação no Curso de Pedagogia.

ONDE SE LÊ:

4. DA CARGA HORÁRIA, VALOR DA BOLSA E DURAÇÃO

QUANTIDADE DE BOLSAS/ NÚMERO DE VAGAS	VIGÊNCIA DA BOLSA	VALOR MENSAL DA BOLSA
6 (seis)	12 meses (renováveis até a integralização do curso – conforme item 4.3 deste Edital)	R\$700,00 (setecentos reais)

LEIA-SE:

4. DA CARGA HORÁRIA, VALOR DA BOLSA E DURAÇÃO

QUANTIDADE DE BOLSAS/ NÚMERO DE VAGAS	VIGÊNCIA DA BOLSA	VALOR MENSAL DA BOLSA
5 (cinco)	12 meses (renováveis até a integralização do curso – conforme item 4.3 deste Edital)	R\$700,00 (setecentos reais)

Belo Horizonte, 03 de julho de 2025

Liliane Souza e Silva

Coordenador Institucional do Programa de Educação Tutoria

Patrícia Maria Caetano de Araújo

Pró-reitora de Graduação da UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Liliane Souza e Silva, Professora de Educação Superior**, em 03/07/2025, às 15:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Maria Caetano de Araújo, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 03/07/2025, às 16:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **117347392** e o código CRC **6A15D9EA**.